


ПОЛТАВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТОРГІВЛІ

**Навчально-науковий інститут денної освіти**  
**Кафедра міжнародної економіки та міжнародних економічних відносин**

ЗАТВЕРДЖУЮ

Завідувач кафедри

  
Вікторія СТРИЛЕЦЬ

(підпис)

« 28 » \_\_\_\_\_ 06 \_\_\_\_\_ 2024 р.

## **РОБОЧА ПРОГРАМА**

навчальної дисципліни

*«Економіка бізнесу»*

**освітня програма** «Міжнародний бізнес»

**спеціальність** 292 Міжнародні економічні відносини

**галузь знань** 29 Міжнародні відносини

**ступінь вищої освіти** бакалавр


Робоча програма навчальної дисципліни «Економіка бізнесу» схвалена та рекомендована до використання в освітньому процесі на засіданні кафедри міжнародної економіки та міжнародних економічних відносин  
Протокол від 28 червня 2024 року № 10

**Полтава 2024**

Укладачі: Єжелій Ю. О., асистент кафедри міжнародної економіки та міжнародних економічних відносин

**ПОГОДЖЕНО:**

Гарант освітньої програми «Міжнародний бізнес» 292 Міжнародні економічні відносини ступеня бакалавр

  
Вікторія СТРИЛЕЦЬ  
(підпис)  
« 28 » 06 20 24 року

### Розділ 1. Опис навчальної дисципліни

Таблиця 1 – Опис навчальної дисципліни «Економіка бізнесу»

Місце у структурно-логічній схемі підготовки	<i>Пререквізити:</i> – міжнародна макроекономіка. Міжнародна мікроекономіка; тренінг: Інформаційні системи та технології в наукових дослідженнях і міжнародних економічних відносинах. <i>Постреквізити:</i> тренінг: Міжнародні бізнес-проекти; глобальна цифрова екосистема; Міжнародні економічні відносини.	
Мова викладання	Українська, англійська	
Статус дисципліни – обов'язкова		
Курс/семестр вивчення	1 курс, 1 семестр	
Кількість кредитів ЄКТС / кількість модулів	3/2	
Денна форма навчання:		
Кількість годин: – загальна кількість: 1 семестр – 90 годин		
- лекції: 16 годин		
- практичні заняття: 20 годин		
- самостійна робота: 54 годин		
- вид підсумкового контролю (ПМК, екзамен): екзамен		
Заочна форма навчання:		
Кількість годин: – загальна кількість: 1 семестр – 90 годин		
- лекції: 4 годин		
- практичні заняття: 2 годин		
- самостійна робота: 84 годин		
- вид підсумкового контролю (ПМК, екзамен): екзамен		

## Розділ 2. Перелік компетентностей, які забезпечує дана навчальна дисципліна, програмні результати навчання

Мета вивчення навчальної дисципліни – формування у здобувачів вищої освіти комплексного розуміння основ економічних процесів і принципів, які визначають функціонування та розвиток бізнесу в сучасних умовах; розвиток здатності аналізувати ринкові механізми, оцінювати економічну ефективність підприємницької діяльності та прогнозувати вплив зовнішнього середовища на бізнес; засвоєння методів планування, управління ресурсами та прийняття обґрунтованих управлінських рішень для забезпечення стійкого розвитку підприємств; набуття практичних навичок оцінки економічних показників, розробки бізнес-стратегій та впровадження інноваційних рішень; розуміння ролі бізнесу в національній та глобальній економіці, зокрема його впливу на соціально-економічний розвиток суспільства; сприяння формуванню підприємницького мислення та готовності до вирішення економічних проблем, зокрема в умовах ризиків і невизначеності; розвиток навичок критичного мислення, аналітичного підходу до оцінювання економічної інформації та здатності формулювати ефективні рішення для вирішення економічних і управлінських завдань.

Таблиця 2 – Перелік компетентностей, які забезпечує дана навчальна дисципліна, програмні результати навчання

Програмні результати навчання	Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач
<p>Систематизувати й упорядковувати отриману інформацію щодо процесів і явищ у світовому господарстві; оцінювати та пояснювати вплив ендогенних і екзогенних факторів на них; формулювати висновки і розробляти рекомендації з урахуванням особливостей національного і міжнародного середовища (ПРН04).</p> <p>Планувати, організувати, мотивувати, оцінювати та підвищувати результативність колективної праці, здійснювати дослідження в групі під керівництвом лідера, з урахуванням вимог та особливостей сьогодення в умовах обмеженості часу (ПРН06).</p> <p>Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати (ПРН07).</p> <p>Застосовувати відповідні методи, правила і принципи функціонування міжнародних економічних відносин для розвитку зовнішньоекономічної діяльності України (ПРН22).</p>	<p>Здатність планувати та управляти часом (ЗК04).</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу (ЗК08).</p> <p>Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності (ЗК12).</p> <p>Здатність проводити дослідження економічних явищ та процесів у міжнародній сфері з урахуванням причинно-наслідкових та просторово-часових зв’язків (СК11).</p> <p>Здатність постійно підвищувати теоретичний рівень знань, генерувати й ефективно використовувати їх в практичній діяльності (СК16).</p>

## **Розділ 3. Програма навчальної дисципліни**

### **Модуль 1. Основи економіки бізнесу та організація підприємницької діяльності**

#### **Тема 1. Сутність та структура економіки бізнесу**

Поняття бізнесу та його роль в економіці. Основні ознаки та функції бізнесу. Види бізнес-діяльності за галузевою, територіальною та масштабною ознаками. Структура економіки бізнесу: підприємницький сектор, малі, середні та великі підприємства. Взаємозв'язок бізнесу з ринковим середовищем. Особливості розвитку бізнесу в умовах глобалізації.

#### **Тема 2. Організаційно-правові форми бізнесу**

Поняття підприємства та підприємницької діяльності. Основні організаційно-правові форми бізнесу: індивідуальне підприємництво, партнерства, корпорації. Порівняльна характеристика форм власності. Переваги та недоліки різних форм бізнес-організації. Особливості створення та реєстрації бізнесу. Взаємодія бізнесу з державними органами.

#### **Тема 3. Бізнес-планування та управління**

Сутність бізнес-плану та його роль у підприємницькій діяльності. Основні розділи бізнес-плану: маркетинговий, виробничий, фінансовий, організаційний. Методи оцінки ефективності бізнес-проектів. Стратегії розвитку бізнесу. Основи управління підприємством: планування, організація, мотивація, контроль. Лідерство та прийняття управлінських рішень у бізнесі.

#### **Тема 4. Ресурсне забезпечення бізнесу**

Види ресурсів у бізнесі: трудові, фінансові, матеріальні, інформаційні. Забезпечення підприємства ресурсами: джерела та способи залучення. Ефективне використання ресурсів для досягнення стратегічних цілей бізнесу. Організація виробничого процесу та управління ресурсами. Інноваційні підходи до ресурсного забезпечення в сучасному бізнес-середовищі.

### **Модуль 2. Фінансово-економічні результати та розвиток бізнесу**

#### **Тема 5. Витрати, доходи та прибуток**

Поняття витрат у бізнесі: постійні, змінні, прямі, непрямі. Структура витрат та їх вплив на фінансові результати. Формування доходів підприємства: основні джерела та методи збільшення. Прибуток як кінцева мета бізнес-діяльності: поняття, види, шляхи оптимізації. Аналіз рентабельності та фінансової стійкості бізнесу.

#### **Тема 6. Інвестиції та інновації у бізнесі**

Поняття інвестицій і їх роль у розвитку бізнесу. Види інвестицій: реальні, фінансові, венчурні. Оцінка ефективності інвестиційних проектів. Інновації як фактор конкурентоспроможності бізнесу: технологічні, організаційні, маркетингові інновації. Створення інноваційного середовища в компанії. Підтримка інновацій з боку держави та міжнародних організацій.

#### **Тема 7. Міжнародне бізнес-середовище та ризики**

Поняття міжнародного бізнесу та його форми: експорт, франчайзинг, спільні підприємства, транснаціональні корпорації. Особливості виходу

підприємств на зовнішні ринки. Фактори зовнішнього середовища: політичні, економічні, культурні, правові. Основні види ризиків у міжнародному бізнесі та методи їх мінімізації. Етичні стандарти та соціальна відповідальність у глобальному бізнесі.

### **Тема 8. Антикризове управління та економічна безпека**

Сутність економічних криз та їх вплив на бізнес. Методи діагностики фінансової нестабільності підприємства. Антикризове управління: концепції, стратегії, інструменти. Поняття економічної безпеки бізнесу: внутрішні та зовнішні загрози. Забезпечення стабільності та стійкості бізнес-структур. Роль держави у підтримці бізнесу в умовах кризових явищ.

## Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни

Таблиця 4.1 – Тематичний план навчальної дисципліни «Економіка бізнесу» для здобувачів вищої освіти денної форми навчання

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції)	Кількість годин	Назва теми та питання практичного заняття	Кількість годин	Завдання самостійної роботи в розрізі тем	Кількість годин
Модуль 1. Основи економіки бізнесу та організація підприємницької діяльності					
Тема 1. Сутність та структура економіки бізнесу.	2	<b>Практичне заняття 1. Сутність та структура економіки бізнесу</b> 1. Економіка бізнесу як наука: предмет, завдання, методи. 2. Основні суб'єкти та об'єкти економіки бізнесу. 3. Внутрішнє та зовнішнє середовище бізнесу. 4. Поняття бізнес-процесу та його етапи. 5. Ключові чинники успіху бізнесової діяльності.	2	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 1. Поняття економіки бізнесу та її основні характеристики. 2. Основні складові структури економіки бізнесу. 3. Види бізнес-діяльності та їх економічна специфіка. 4. Чинники, що впливають на ефективність бізнесу. 5. Сучасні тенденції розвитку економіки бізнесу.	4
Тема 2. Організаційно-правові форми бізнесу.	2	<b>Практичне заняття 2. Організаційно-правові форми бізнесу</b> 1. Поняття підприємництва та бізнесу. 2. Індивідуальне підприємництво: особливості організації та функціонування. 3. Господарські товариства: види, переваги та недоліки. 4. Кооперативи та їх роль у бізнесі. 5. Державні підприємства: особливості функціонування. 6. Вибір організаційно-правової форми залежно від виду бізнесу.	4	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 1. Поняття та класифікація організаційно-правових форм бізнесу. 2. Індивідуальне підприємництво: переваги та ризики. 3. Товариство з обмеженою відповідальністю та інші корпоративні форми. 4. Особливості функціонування малих, середніх та великих підприємств. 5. Вибір організаційно-правової форми бізнесу: критерії та підходи.	4
Тема 3. Бізнес-	2	<b>Практичне заняття 3. Бізнес-планування та</b>	2	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою:	8

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції)	Кількість годин	Назва теми та питання практичного заняття	Кількість годин	Завдання самостійної роботи в розрізі тем	Кількість годин
планування та управління.		<b>управління</b> 1. Структура та зміст бізнес-плану. 2. Аналіз ринку та конкурентного середовища при плануванні бізнесу. 3. Фінансове планування бізнес-проекту. 4. Управління підприємницькою діяльністю: сутність, функції, стилі. 5. Організаційна структура управління підприємством. 6. Основи стратегічного управління бізнесом.		1. Сутність та роль бізнес-планування у підприємницькій діяльності. 2. Основні розділи бізнес-плану та їх зміст. 3. Особливості стратегічного та оперативного управління бізнесом. 4. Методи прогнозування в бізнесі. 5. Інструменти ефективного бізнес-менеджменту.	
Тема 4. Ресурсне забезпечення бізнесу.	2	<b>Практичне заняття 4. Ресурсне забезпечення бізнесу</b> 1. Матеріальні ресурси бізнесу: види, джерела постачання. 2. Трудові ресурси: підбір, мотивація та розвиток персоналу. 3. Фінансові ресурси бізнесу: власні та залучені кошти. 4. Інформаційні ресурси та їх значення у сучасному бізнесі. 5. Ефективність використання ресурсів у підприємницькій діяльності. <b>Поточна модульна робота.</b>	2	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 1. Поняття ресурсного забезпечення бізнесу. 2. Матеріальні, фінансові, трудові та інформаційні ресурси підприємства. 3. Управління ресурсами у підприємницькій діяльності. 4. Оптимізація використання ресурсів для підвищення ефективності бізнесу. 5. Інноваційні підходи до ресурсного забезпечення бізнесу.	6
<b>Модуль 2. Фінансово-економічні результати та розвиток бізнесу</b>					
Тема 5. Витрати, доходи та прибуток.	2	<b>Практичне заняття 5. Витрати, доходи та прибуток</b> 1. Поняття витрат у бізнесі: класифікація і структура.	2	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 1. Класифікація витрат підприємства та методи їх обліку. 2. Поняття доходів підприємства та джерела їх	4



Назва теми (лекції) та питання теми (лекції)	Кількість годин	Назва теми та питання практичного заняття	Кількість годин	Завдання самостійної роботи в розрізі тем	Кількість годин
		2. Калькуляція собівартості продукції (робіт, послуг). 3. Поняття доходу та його види у підприємницькій діяльності. 4. Прибуток підприємства: формування та розподіл. 5. Рентабельність бізнесу: показники та шляхи її підвищення.		формування. 3. Механізм утворення прибутку в бізнесі. 4. Методи оптимізації витрат і максимізації прибутку. 5. Фактори, що впливають на рентабельність підприємства.	
Тема 6. Інвестиції та інновації у бізнесі.	2	<b>Практичне заняття 6. Інвестиції та інновації у бізнесі</b> 1. Інвестиційна діяльність підприємства: поняття, сутність, форми. 2. Джерела фінансування інвестиційних проектів. 3. Інноваційна діяльність та її роль у розвитку бізнесу. 4. Стимулювання інновацій на підприємстві. 5. Оцінка ефективності інвестиційних проектів.	2	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 1. Поняття інвестицій та їх види у бізнесі. 2. Роль інвестицій у розвитку підприємницької діяльності. 3. Інновації як чинник конкурентоспроможності бізнесу. 4. Оцінка ефективності інвестиційних проектів. 5. Державна підтримка інвестицій та інновацій у бізнесі.	4
Тема 7. Міжнародне бізнес-середовище та ризики.	2	<b>Практичне заняття 7. Міжнародне бізнес-середовище та ризики</b> 1. Особливості функціонування бізнесу в умовах глобалізації. 2. Форми виходу підприємств на міжнародні ринки. 3. Міжнародні економічні організації та їх вплив на бізнес. 4. Бізнес-ризики: поняття, види та методи мінімізації.	4	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 1. Сутність та структура міжнародного бізнес-середовища. 2. Форми міжнародної підприємницької діяльності. 3. Основні ризики у міжнародному бізнесі. 4. Методи управління ризиками в міжнародній діяльності. 5. Вплив глобалізаційних процесів на розвиток бізнесу.	6

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції)	Кількість годин	Назва теми та питання практичного заняття	Кількість годин	Завдання самостійної роботи в розрізі тем	Кількість годин
		5. Страхування бізнес-ризиків.			
Тема 8. Антикризове управління економічна безпека.	2	<b>Практичне заняття 8. Антикризове управління та економічна безпека</b> 1. Причини виникнення кризових ситуацій у бізнесі. 2. Сутність і завдання антикризового управління. 3. Основні інструменти антикризового управління бізнесом. 4. Економічна безпека підприємства: поняття, рівні, складові. 5. Стратегії забезпечення економічної безпеки бізнесу. <b>Поточна модульна робота.</b>	2	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 1. Причини виникнення криз у бізнесі та їх види. 2. Методи діагностики кризових ситуацій на підприємстві. 3. Основи антикризового управління: стратегія і тактика. 4. Економічна безпека підприємства: поняття та складові. 5. Формування системи економічної безпеки бізнесу в умовах нестабільності.	8
Разом	16		20		54

Таблиця 4.2 – Тематичний план навчальної дисципліни «Економіка бізнесу» для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції)	Кількість годин	Назва теми та питання практичного заняття	Кількість годин	Завдання самостійної роботи в розрізі тем	Кількість годин
Модуль 1. Основи економіки бізнесу та організація підприємницької діяльності					
Тема 1. Сутність та структура	2	<b>Практичне заняття 1. Сутність та структура економіки бізнесу</b>	2	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 6. Поняття економіки бізнесу та її основні	12

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції)	Кількість годин	Назва теми та питання практичного заняття	Кількість годин	Завдання самостійної роботи в розрізі тем	Кількість годин
економіки бізнесу.		6. Економіка бізнесу як наука: предмет, завдання, методи. 7. Основні суб'єкти та об'єкти економіки бізнесу. 8. Внутрішнє та зовнішнє середовище бізнесу. 9. Поняття бізнес-процесу та його етапи. 10. Ключові чинники успіху бізнесової діяльності.		характеристики. 7. Основні складові структури економіки бізнесу. 8. Види бізнес-діяльності та їх економічна специфіка. 9. Чинники, що впливають на ефективність бізнесу. 10. Сучасні тенденції розвитку економіки бізнесу.	
Тема 2. Організаційно-правові форми бізнесу.	-	<b>Практичне заняття 2. Організаційно-правові форми бізнесу</b> 7. Поняття підприємництва та бізнесу. 8. Індивідуальне підприємництво: особливості організації та функціонування. 9. Господарські товариства: види, переваги та недоліки. 10. Кооперативи та їх роль у бізнесі. 11. Державні підприємства: особливості функціонування. 12. Вибір організаційно-правової форми залежно від виду бізнесу.	-	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 6. Поняття та класифікація організаційно-правових форм бізнесу. 7. Індивідуальне підприємництво: переваги та ризики. 8. Товариство з обмеженою відповідальністю та інші корпоративні форми. 9. Особливості функціонування малих, середніх та великих підприємств. 10. Вибір організаційно-правової форми бізнесу: критерії та підходи.	10
Тема 3. Бізнес-планування та управління.	-	<b>Практичне заняття 3. Бізнес-планування та управління</b> 7. Структура та зміст бізнес-плану. 8. Аналіз ринку та конкурентного середовища при плануванні бізнесу. 9. Фінансове планування бізнес-проекту. 10. Управління підприємницькою діяльністю:	-	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 6. Сутність та роль бізнес-планування у підприємницькій діяльності. 7. Основні розділи бізнес-плану та їх зміст. 8. Особливості стратегічного та оперативного управління бізнесом. 9. Методи прогнозування в бізнесі.	10

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції)	Кількість годин	Назва теми та питання практичного заняття	Кількість годин	Завдання самостійної роботи в розрізі тем	Кількість годин
		сутність, функції, стилі. 11. Організаційна структура управління підприємством. 12. Основи стратегічного управління бізнесом.		10. Інструменти ефективного бізнес-менеджменту.	
Тема 4. Ресурсне забезпечення бізнесу.	-	<b>Практичне заняття 4. Ресурсне забезпечення бізнесу</b> 6. Матеріальні ресурси бізнесу: види, джерела постачання. 7. Трудові ресурси: підбір, мотивація та розвиток персоналу. 8. Фінансові ресурси бізнесу: власні та залучені кошти. 9. Інформаційні ресурси та їх значення у сучасному бізнесі. 10. Ефективність використання ресурсів у підприємницькій діяльності. <b>Поточна модульна робота.</b>	-	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 6. Поняття ресурсного забезпечення бізнесу. 7. Матеріальні, фінансові, трудові та інформаційні ресурси підприємства. 8. Управління ресурсами у підприємницькій діяльності. 9. Оптимізація використання ресурсів для підвищення ефективності бізнесу. 10. Інноваційні підходи до ресурсного забезпечення бізнесу.	10
<b>Модуль 2. Фінансово-економічні результати та розвиток бізнесу</b>					
Тема 5. Витрати, доходи та прибуток.	2	<b>Практичне заняття 5. Витрати, доходи та прибуток</b> 6. Поняття витрат у бізнесі: класифікація і структура. 7. Калькуляція собівартості продукції (робіт, послуг). 8. Поняття доходу та його види у підприємницькій діяльності. 9. Прибуток підприємства: формування та розподіл.	-	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 6. Класифікація витрат підприємства та методи їх обліку. 7. Поняття доходів підприємства та джерела їх формування. 8. Механізм утворення прибутку в бізнесі. 9. Методи оптимізації витрат і максимізації прибутку. 10. Фактори, що впливають на рентабельність підприємства.	12

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції)	Кількість годин	Назва теми та питання практичного заняття	Кількість годин	Завдання самостійної роботи в розрізі тем	Кількість годин
		10. Рентабельність бізнесу: показники та шляхи її підвищення.			
Тема 6. Інвестиції та інновації у бізнесі.	-	<b>Практичне заняття 6. Інвестиції та інновації у бізнесі</b> 6. Інвестиційна діяльність підприємства: поняття, сутність, форми. 7. Джерела фінансування інвестиційних проєктів. 8. Інноваційна діяльність та її роль у розвитку бізнесу. 9. Стимулювання інновацій на підприємстві. 10. Оцінка ефективності інвестиційних проєктів.	-	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 6. Поняття інвестицій та їх види у бізнесі. 7. Роль інвестицій у розвитку підприємницької діяльності. 8. Інновації як чинник конкурентоспроможності бізнесу. 9. Оцінка ефективності інвестиційних проєктів. 10. Державна підтримка інвестицій та інновацій у бізнесі.	10
Тема 7. Міжнародне бізнес-середовище та ризики.	-	<b>Практичне заняття 7. Міжнародне бізнес-середовище та ризики</b> 6. Особливості функціонування бізнесу в умовах глобалізації. 7. Форми виходу підприємств на міжнародні ринки. 8. Міжнародні економічні організації та їх вплив на бізнес. 9. Бізнес-ризики: поняття, види та методи мінімізації. 10. Страхування бізнес-ризиків.	-	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 6. Сутність та структура міжнародного бізнес-середовища. 7. Форми міжнародної підприємницької діяльності. 8. Основні ризики у міжнародному бізнесі. 9. Методи управління ризиками в міжнародній діяльності. 10. Вплив глобалізаційних процесів на розвиток бізнесу.	10
Тема 8. Антикризове управління економічна безпека.	8.	<b>Практичне заняття 8. Антикризове управління та економічна безпека</b> 6. Причини виникнення кризових ситуацій у бізнесі. 7. Сутність і завдання антикризового	-	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 6. Причини виникнення криз у бізнесі та їх види. 7. Методи діагностики кризових ситуацій на підприємстві. 8. Основи антикризового управління: стратегія і	10

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції)	Кількість годин	Назва теми та питання практичного заняття	Кількість годин	Завдання самостійної роботи в розрізі тем	Кількість годин
		управління. 8. Основні інструменти антикризового управління бізнесом. 9. Економічна безпека підприємства: поняття, рівні, складові. 10. Стратегії забезпечення економічної безпеки бізнесу. <b>Поточна модульна робота.</b>		тактика. 9. Економічна безпека підприємства: поняття та складові. 10. Формування системи економічної безпеки бізнесу в умовах нестабільності.	
Разом	4		2		84

## Розділ 5. Система оцінювання знань студентів

Таблиця 5.1 – Підсумкова оцінка за вивчення навчальної дисципліни розраховується через поточне оцінювання

Види робіт	Максимальна кількість балів
Модуль 1 (теми 1-4): тестування (20 балів); поточна модульна робота (10 балів)	30
Модуль 2 (теми 5-8): тестування (20 балів); поточна модульна робота (10 балів)	30
Поточне оцінювання	60
Екзамен	40
Разом	100

Примітка: за додаткові види навчальних робіт здобувач вищої освіти може отримати додаткові 10 балів (за наукову діяльність, участь у Всеукраїнській олімпіаді тощо), що додаються до загальної підсумкової оцінки за вивчення навчальної дисципліни, але загальна підсумкова оцінка не може перевищувати 100 балів.

Таблиця 5.2 – Перелік активностей для отримання додаткових балів

Види робіт	Максимальна кількість балів
Участь у студентському науковому гуртку «Глобус»	5
Участь у наукових студентських конференціях	10
Підготовка наукового проєкту	10

Примітка: додаткові бали додаються до загальної підсумкової оцінки за вивчення навчальної дисципліни, яка не може перевищувати 100 балів.

Таблиця 5.3 – Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти за результатами вивчення навчальної дисципліни

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка за шкалою ЄКТС	Оцінка за національною шкалою
90–100	A	Відмінно
82–89	B	Дуже добре
74–81	C	Добре
64–73	D	Задовільно
60–63	E	Задовільно достатньо
35–59	FX	Незадовільно з можливістю проведення повторного підсумкового контролю
0–34	F	Незадовільно з обов'язковим повторним вивченням навчальної дисципліни та проведенням підсумкового контролю

## Розділ 6. Інформаційні джерела

1. Аналітична економіка: макроекономіка і мікроекономіка: підручник : у 2 кн. / С. М. Панчишин, П. І. Островерх, І. В. Грабинська та ін. ; за ред. С. М. Панчишина і П. І. Островерха. – 4-те вид., виправл. та доп. Л.: Априорі, 2020. 648 с.
2. Базилюк А.В. Економічна теорія. Практикум: навчальний посібник / Базилюк А.В., Дерій Ж.В., Концева В.В., Хоменко І.О. К.: «Центр учбової літератури», 2020. 312 с.
3. Бойчик І.М. Економіка підприємства: підручник. Київ: Кондор Видавництво, 2016. 378 с.
4. Горбонос Ф.В, Черевко Г.В, Павленчик Н.Ф., Павленчик А.О. Економіка підприємства : підручник. Київ: Знання, 2010. 463 с.
5. Господарський кодекс України : Кодекс від 16.01. 2003 р. № 436-IV. URL : <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/436-15>.
6. Економічна теорія (політекономія, мікроекономіка, макроекономіка). Мікроекономіка: навчальний посібник / Н.П. Мацелюх, І.А. Максименко, М.М. Теліщук та ін. Ірпінь: Університет ДФС України, 2018. 298 с.
7. Економічна теорія: підручник / В.Д. Лагутін, Ю.М. Уманців, Т.А. Щербакова та ін. ; за заг. ред. В.Д. Лагутіна. Київ : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2017. 608 с.
8. Економічна теорія: політекономія: підручник / За ред. В.Д. Базилевича. 9-те вид., перероблене і доповнене. К.: Знання, 2014. 710 с.
9. Економічна теорія: практикум для студентів неекономічних спеціальностей: навчальний посібник / Базилевич В.Д. та ін.. К.: ВПЦ «Київський університет», 2016. 160 с.
10. Земельний кодекс України № 2768-III від 25.10.2001. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2768-14>.
11. Конституція України : Закон України від 28. 06. 1996 р. URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0020700-95>.
12. Кубіній Н.Ю. Основи бізнесу: навчальний посібник. Ужгород, 2013. 204 с.
13. Македон В.В. Бізнес-планування: навчальний посібник. Дніпропетровський ун-т економіки та права. К.: ЦУЛ, 2016. 236 с.
14. Макроекономіка: навчальний посібник / Бакланова О.Г., Брагарник О.О. та ін. ; за заг. ред. М. І. Зверькова. Одеса : ОНЕУ, 2017. 267 с.
15. Проданова І. І., Данилейчук Р.Б. Національна економіка : навчальний посібник. Івано-Франківськ : ІФНТУНГ, 2017. 198 с.
16. Цивільний кодекс України від 16.01.2003 № 435-IV. База даних «Законодавство України» / ВР України. URL : <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15>.



## **Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни**

- Пакет програмних продуктів Microsoft Office; Moodle; Canva; Google Drive.